

- у ребенка появляется сразу много новых друзей, знакомых, «братьев», «сестер»;
- нередко не принимает пищу с членами семьи и не ест пищу, приготовленную матерью;
- проповедует, пытается обратить в свою веру, осуждает «невежество» родителей и близких;
- появляется агрессивное стремление доказательства духовного преимущества своей веры;
- начинаст воспитывать и поправлять родителей, прямо обвинять их в греховности образа жизни, попутно заявляя, что стал новым человеком;
- родители и старейшина рода не остаются для него (нее) авторитетами.

Лучший способ выйти из деструктивной религиозной группы – это туда не попадать.

Как предупредить или нейтрализовать влияние экстремистских и деструктивных групп:

- не пытайтесь сразу же разубедить ребенка, отнеситесь к нему с терпением и сочувствием, понимая, что у него временное расстройство личности;
- не утешайте себя мыслями: «не курит», «ходит в мечеть», «занимается спортом», проверьте друзей ребенка, людей с которыми он общается, «докторов душ», «спасителей», «борцов за социальную справедливость»;
- ограничьте общение подростка со знакомыми, оказывающими на него негативное влияние, попытайтесь изолировать его от них;
- используйте потенциал авторитетных людей, спортсменов, сверстников, достигших определенных результатов и успехов;
- попытайтесь выяснить причину изменения поведения, аккуратно обсудите, зачем ему это нужно, развивайте у ребенка критическое мышление;
- начните «контрпропаганду», объясните, что человек сможет гораздо больше сделать для переустройства мира, если он будет учиться дальше и как можно лучше, став профессионалом, приводите при этом больше примеров из истории семьи, рода, народа;

- обязательным условием общения должны быть мягкость и ненавязчивость, разговаривайте с ребенком по душам, окружите любовью, теплом и заботой;
- обратитесь за помощью к специалистам, в случае необходимости, в правоохранительные органы;
- чтобы получить правильную информацию по религии отведите ребенка к признанным религиозным наставникам, уважаемым имамам.

БУДЬТЕ БОЛЕЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ К СВОИМ ДЕТЯМ!



При обнаружении подозрительных предметов и лиц немедленно сообщайте в дежурные службы:

Пожарная охрана

01 112 010 - Мегафон,
МТС
001 - Билайн
8-(8236)-3-44-45
8-(988)-790-89-25
8-(872)-255-15-25
55-17-25

ФСБ 8 (929) -966-09-58
8 (8236) 3-44-49

Полиция

02 020 - Мегафон, МТС
002 - Билайн
8-(8236)-3-44-53
98-43-42

Скорая помощь

03 030 - Мегафон, МТС
003 - Билайн

*Аппарат АТК муниципального района
«Судейман-Стальский район»*

Терроризм – угроза обществу

ТЕРРОРИЗМ -
чума 21 века

Памятка

населению по профилактике терроризма и экстремизма

В настоящее время в мире все чаще приходится встречаться с проблемой терроризма и религиозно-экстремизма. Терроризм сегодня – одна из угроз человеческой цивилизации. Международный терроризм доказал свою крайнюю жестокость, готовность не останавливаться ни перед чем ради достижения своих целей. В результате совершения террористических актов страдают ни в чем не повинные люди, дети, женщины, старики. Для террориста человеческая жизнь не имеет никакой ценности.

Что такое терроризм и экстремизм, и как бороться с ними?

Терроризм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия.

Экстремизм - это теория и практика достижения социально-политических, религиозных, национальных целей посредством «крайних», запрещенных способов. Под этими способами понимается недозволенное законом применение силы, насилия, посягательство на права и свободы человека и гражданина.

Религиозный экстремизм – отрицание системы традиционных для общества религиозных ценностей и догматических устоев, а также агрессивная пропаганда "идей", противоречащих им.

Говоря об этих явлениях, стоит в обязательном порядке сказать о том, что террористами не рожда-

ются, ими становятся. Чаще всего под влияние этой чумы попадает не окрепшая умами молодежь. Действующая сегодня на Ближнем Востоке и запрещенная в России на территории Сирии террористическая группировка ИГИЛ сумела распространить свое влияние именно за счет молодежи, которую она путем вербовки переманивает на свою сторону.



Поэтому одним из важнейших направлений борьбы против терроризма и религиозного экстремизма является предупреждение и профилактика в молодежной среде. Это обусловлено также и тем, что, по данным МВД, в России в среднем до 80% участников группировок экстремистской направленности составляют молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет (в редких случаях до 25-30 лет).

Высока в этом роль общественности, педагогов и родителей. Профилактика терроризма и религиозного экстремизма заключается в воспитании подрастающего поколения в духе национальной и религиозной терпимости, непринятии чуждых идей, а также формировании правового сознания учащейся молодежи.

Вербуемые жертвы чаще всего не осознают, что стали объектом социально-психологического манипулирования.

Молодежь должна понять, что за их поступки приходится отвечать всей семье, всему роду, что лишение людей жизни, дарованной Всевышним, и есть самое большое преступление против него, против религии, общественности.

МОЛОДЫЕ ЛЮДИ, прежде чем сделать какой-то выбор, подумайте о последствиях! Не позволяйте лживым идеологам, прикрывающимся исламом, манипулировать вашим сознанием, вербовать и использовать вас в своих корыстных целях!

Молодежь для религиозных экстремистских организаций пушечное мясо. Задумайтесь над всем этим и начните ценить то, что сегодня имеете, и довольствуйтесь тем, что даровано вам Всевышним.

Берегите слезы своих матерей. Ибо Всевышний Аллах говорит в Коране (смысл): «И Мы завещали человеку быть добрым к своим родителям и заботиться о них, особенно о матери, ибо мать носит его в своей утробе, и её слабость увеличивается по мере того, как растёт ребёнок» (сура «Лукман», аят 14). Однажды мужчина обратился к Пророку Мухаммаду (мир ему и благословение) с просьбой взять его в военный поход. Посланник Аллаха (мир ему и благословение) спросил, есть ли у него мать, и когда тот ответил утвердительно, сказал: «Оставайся с ней, ибо рай находится под ногами матери» (имам Ахмад, ан-Насаи).



Законодательством Российской Федерации за терроризм предусмотрено наказание (ст. 205 УК РФ) в виде лишения свободы: по ч. 1 – на срок от пяти до десяти лет; по ч. 2 – на срок от восьми до пятнадцати; по ч. 3 – на срок от десяти до двадцати лет. Следует учесть, что законодательством России также предусматривается система мер по предотвращению терроризма. В соответствии со ст. 31 УК РФ лицо освобождается от уголовной ответственности

при добровольном отказе от совершения любого преступления, в том числе и терроризма.



Некоторые признаки подпадания молодых людей под влияние деструктивной, религиозной деятельности:

- присмотритесь к поведению и высказываниям молодого человека;
- меняется выражение лица, становится как бы просветленным, взгляд погружен в себя;
- меняется обычный уклад жизни, стиль одежды, манера разговора нередко становится значительно более резким и грубым, используется в речи агрессивные религиозные термины (нередко называют близких людей «кафирами»);
- становится замкнутым, отказывается от общения, старается разрывать связь с родными, накладывает на себя некоторые ограничения, в некоторых случаях становится психически неустойчивым, раздражительным;
- ребенок пропадает на несколько часов, посещает непонятные мероприятия, в то же время не участвует в светских мероприятиях;
- появляется невероятно сильная потребность в религиозной познавательной деятельности, поиска наличия высшего смысла жизни;
- уделяет много времени вопросам, не относящимся к школьному обучению, в доме появляется непонятная религиозная литература, уделяет много времени интернету;